



HUSZÁR GÁL

Gimnázium, Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Óvoda

A Huszár Gál Gimnázium, Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Óvoda továbbhaladási tájékoztatója az intézmény nyolcadik évfolyama számára

A **2025/2026. tanévben** a Huszár Gál Gimnázium nyolcadik évfolyamára járó tanulók az alábbiakban leírtak szerint folytathatják tanulmányaikat a gimnázium kilencedik évfolyamán.

Az iskola nyolcadik évfolyamára járó minden tanulónak, amennyiben az intézményben kívánja folytatni tanulmányait, részt kell venni a továbbhaladási mérésen. **Amennyiben a jelentkezők száma (a továbbhaladók és külső jelentkezők száma) nem haladja meg a kilencedik évfolyamra felvehető létszámhatárát minden tanulót felvesszünk**, aki a 2011. évi CXC. törvény 31. § (1) a) pontja alapján az intézmény által előfeltételként kikötött keresztény vallás és világnézet elfogadásának eleget tesz. Ennek fennállásáról a szóbeli elbeszélgetés során győződünk meg.

Abban az esetben, **ha a jelentkezők száma több mint a felvehető tanulók száma**, akkor a továbbhaladóknál továbbhaladási mérés, illetve a külsős intézményből jelentkezők esetében a központi mérés eredményei, illetve a 7. év végi és 8. félévi tanulmányi eredmények alapján állapítjuk meg a felvételi rangsort. Továbbá ebben az esetben is figyelembe vesszük, hogy a továbbhaladók eleget tesznek-e 2011. évi CXC. törvény 31. § (1) a) pontja alapján az intézmény által előfeltételként kikötött keresztény vallás és világnézet elfogadásának. Ennek fennállásáról a szóbeli elbeszélgetés során győződünk meg.

A rangsor megállapításánál, ha a jelentkezők azonos pontszámot érnek el, akkor az esélyegyenlőségi jogszabályokat figyelembe véve továbbá a 20/2012.(VIII.31.) EMMI rendelet 40. § (3) bekezdése alapján a felvételi eljárás során azonos teljesítményt elért tanulók közül a rangsor elkészítésénél előnybe részesítjük azt, aki halmozottan hátrányos helyzetű, ezt követően azt a jelentkezőt, akinek a lakóhelye, ennek hiányában tartózkodási helye Debrecenben van, illetve annak sajátos helyzete indokolja.

A Huszár Gál Gimnázium, Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Óvoda sajátos nevelési helyzetűnek tekinti azt a jelentkezőt aki:

- 1) organikus szempontból sajátos nevelési igényű (mozgás, érzékszervi)
- 2) gyermekét egyedül nevelő szülő/gondviselő gyermeke

Jelentkezés: 2025. február 20-ig központilag kiadott jelentkezési lapokon



HUSZÁR GÁL

Gimnázium, Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Óvoda

Továbbhaladási mérés

A mérés időpontja:

- **2025. január 18-án 10⁰⁰ órától** magyar nyelvi és matematika központilag kiadott egységes, kompetenciaalapú írásbeli feladatlapok megoldása (helyszíne: Huszár Gál Gimnázium)
- **2025. március 03 - március 20.:** szóbeli elbeszélgetés (értesítés szerint)

A továbbhaladási mérés eljárásrendje

A tanulmányi eredménytől függetlenül minden továbbhaladó tanuló megírja a központilag kiadott egységes, kompetenciaalapú magyar nyelvi és matematika feladatlapot, valamint mindenkivel szóbeli elbeszélgetést folytatunk.

A továbbhaladók pontszámításának módja:

Az a nyolcadikos diák, aki a Huszár Gál Általános Iskolában fejezte be a nyolcadik évfolyamot és a Huszár Gál Gimnáziumban kívánja folytatni tanulmányait, a továbbhaladási mérésen nyújtott teljesítménye alapján pontszámot kap, amelynek maximális értéke megegyezik a külsős (nem Huszár Gál Általános Iskolában tanuló) jelentkezők felvételi vizsgán elérhető maximális pontszámával.

A továbbhaladási mérésen elért pontszám összetevői:

- a továbbhaladási mérési magyar nyelvi és matematikai tesztek elért pontszámai (százalékai), a továbbhaladási mérésen elérhető maximális pontszám: 100 pont (a két mérési – magyar nyelvi és matematikai - terület estében mérési területenként: 50 pont).
- Az eredmények pontszámmá alakítása úgy történik, hogy **összesen 100 pont érhető el. 50 pont a tanulmányi eredményekből**, mely a 7. év végi és 8. félévi eredmények átlaga összeadva (max.10 egész) és szorozva 5-tel.
További **50 pont** a központi írásbeli felvételi matematikai és magyar nyelvi pontok összege osztva 2-vel.
- Továbbá figyelembe vesszük a szóbeli elbeszélgetés során történő megállapítást, hogy a továbbhaladó gyermek eleget tesz-e a fenntartó egyház keresztény szellemi-erkölcsi követelményeinek.

Tájékoztató az induló osztályokról

Az iskola OM azonosító kódszáma: **200329**

A kilencedik évfolyam tagozatkódjai:

03 - 4 évfolyamos gimnáziumi általános tagozat



HUSZÁR GÁL

Gimnázium, Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Óvoda

4 évfolyamos képzés tanterve a kerettanterv alapján készült. Minden évfolyamon heti két órában bibliaismeret oktatás is van.

A 2025/2026. tanévben egy 4 évfolyamos általános képzésű osztályt indítunk.

A maximálisan felvehető tanulók létszáma: 34 fő.

Az induló osztály tantárgyainak heti óraszámai éves bontásban:

Gimnázium 9 – 12. évfolyam általános tantervű osztályok

Tantárgyak	9. évfolyam	10. évfolyam	11. évfolyam	12. évfolyam
Magyar nyelv és irodalom	3	4	5	5
I. Idegen nyelv- angol nyelv	3	3	4,5	4,5
II. Idegen nyelv	3	3	3,5	3,5
Matematika	3	3	4	4
Történelem	2	2	4	4
Állampolgári ismeretek				1
Fizika	2	3		
Kémia	1	2		
Biológia	3	2		
Földrajz	2	1		
Ének-zene	1	1		
Vizuális kultúra	1	1		
Művészetek- Mozgóképkultúra és médiaismeret			1	
Digitális kultúra	2	1	2	
Testnevelés és sport	5	5	5	5
<i>Közösségi nevelés-Osztályfőnöki</i>	1	1	1	1
Szabadon választott érettségi tantárgy/Műveltségi terület	2	2		1
Kötött célú órakeret – érettségire felkészítők			4	4
Kötelező óraszám	34	34	34	34
Bibliaismeret	2	2	2	2
Összesen:	36	36	36	36



HUSZÁR GÁL

Gimnázium, Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Óvoda

1) A szabadon tervezhető tanítási órák felhasználása:

- 9.évfolyamon:** a diákok igénye szerint oszlik szét a tantárgyak között, műveltségi területi órák.
10.évfolyamon: a diákok igénye szerint oszlik szét a tantárgyak között, műveltségi területi órák.
11.évfolyamon: 1óra első idegen nyelv, 1 óra matematika, 1 óra magyar nyelv és irodalom, 1 óra történelem
12.évfolyamon: 1 óra második idegen nyelv, 1 óra matematika, 1 óra magyar nyelv és irodalom, 1 óra történelem; 1 óra szabadon választott érettségi tantárgy

2) Kötött célú órakeret felhasználása:

A 11. és 12. évfolyamon az előzetes felmérés alapján a diákok igénye szerint oszlik szét a tantárgyak között.

Idegen nyelvek tanítása

- a kilencedik évfolyamon az első idegen nyelvet, az angolt tudásszint és az esélyegyenlőséget figyelembe véve (HH-s és HHH-s tanulók aránya) szerinti csoportbontásban (legalább kettőben) tanítjuk.
- a második idegen nyelv kötelezően választható az alábbiak közül: német, olasz.

Tájékoztatás

Az Intézmény fenntartója a Hit Gyülekezete Oktatási Főigazgatósága. Az Iskola világnézetileg elkötelezett intézmény. Az Iskola tanulóira nézve a Pedagógiai Program, a Házirend és a Szervezeti és Működési Szabályzat hitéleti és szellemi - erkölcsi előírásokat fogalmaz meg. Az iskola az intézmény egyházi jellegének figyelembevételével a tanulókkal és gondviselőikkel szerződést köt. A szerződés elfogadása feltétele a tanulói jogviszony létesítésének.

Debrecen, 2024. október 15.

